



Приглашаем граждан, столкнувшихся с проблемой невыплаты заработной платы, принять участие в опросе



Проблемой невыплаты заработной платы в пределах своей компетенции занимаются многие государственные структуры, в том числе и следственное управление СК России по Калининградской области. Расследование дел, связанных с невыплатой заработной платы - одно из основных направлений деятельности следственных органов СК России.

Невыплата заработной платы имеет серьезные социальные последствия. Особенно трудно приходится в тех семьях, где несколько членов семьи не получают зарплату. В своих обращениях в различные инстанции ущемлённые в правах работники слёзно просят оказать им помощь, так как не на что купить продукты, предметы быта, лекарства, оплачивать услуги детского сада, коммунальные платежи. Поэтому следственные органы должны действовать принципиально и оперативно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

С начала текущего года в производстве следственных органов регионального следственного управления СК России находилось 13 уголовных дел о невыплате заработной платы. В прошлом году — 9, в позапрошлом – 4. По возбужденным уголовным делам право на выплату зарплаты было нарушено почти у 60 работников на сумму чуть более 1,2 миллиона рублей. На стадии следствия работодателями уже возмещено около 477 тыс. рублей.

При этом, в качестве положительного примера эффективности деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области следует отметить факты погашения двумя работодателями задолженности по заработной плате девяти работникам еще на стадии доследственных проверок, до возбуждения уголовного дела.

Покарать виновного — не главная цель при расследовании уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы. Основная задача — восстановить нарушенные трудовые права граждан и вернуть им честно заработанные деньги. Нам важно знать объективное мнение тех, кто столкнулся с проблемой невыплаты заработной платы, об эффективности работы следственных органов следственного управления СК России по Калининградской области. В связи с этим, предлагаем принять участие в опросе, пройдя по ссылке:

<http://kld.sledcom.ru/polls>.

Нам важно знать Ваше мнение!

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1191569>